



**SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT
GAZE NATURALE "TRANSGAZ" SA MEDIAȘ**
Capital social: 117 738 440,00 LEI
ORC: J32/301/2000; C.I.F.: RO13068733
P-ța C. I. Moțaș nr. 1, cod: 551130, Mediaș, Jud. Sibiu
Tel.: 0040 269 803333, 803334; Fax: 0040 269 839029
<http://www.transgaz.ro>; E-mail: cabinet@transgaz.ro



27 august 2018

COMUNICAT

SNTGN Transgaz SA apreciază ritmul accelerat în care se derulează la Chișinău măsurile pentru finalizarea tranzacției prin care Eurotransgaz va prelua Întreprinderea de Stat Vestmoldtransgaz din Republica Moldova.

Suportul acordat de Guvernul Republicii Moldova și alte autorități de la Chișinău, din momentul semnării contractului de vânzare-cumpărare și până în prezent, combinat cu eforturile susținute ale echipelor interdisciplinare din Eurotransgaz și Transgaz, au făcut posibilă apropierea de momentul finalizării tranzacției, conform cu calendarul agreat prin contract.

Complexitatea procesului de privatizare a Î.S. Vestmoldtransgaz a presupus demersuri și resurse considerabile de ambele părți pentru pregătirea finalizării acestui proces, în acord cu condițiile stabilite prin contractul de privatizare.

Având în vedere că ne apropiem de finalizarea cerințelor de a căror îndeplinire depinde momentul trecerii Vestmoldtransgaz în proprietatea investitorului, SNTGN Transgaz SA și subsidiara sa din Republica Moldova sunt pregătite să marcheze, în prima parte a lunii septembrie a.c., alături de partenerii lor de la Chișinău, acest moment și demararea procesului de reorganizare a Î.S. Vestmoldtransgaz, astfel încât să se treacă fără întârzieri la etapele de achiziții și construcții conform proiectului privind gazoductul Ungheni-Chișinău.

Prin semnarea contractului de vânzare-cumpărare a Î.S. Vestmoldtransgaz la 28 martie 2018, între autoritățile de la Chișinău și S.R.L. Eurotransgaz, subsidiară a SNTGN Transgaz SA, s-au pus bazele unuia dintre cele mai semnificative proiecte de dezvoltare în regiune, respectiv construirea gazoductului Ungheni-Chișinău, care va contribui la asigurarea securității energetice a Republicii Moldova.

SERVICIUL COMUNICARE